

"13" грудня 2022 року

Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Кронгауз Владислав - вчитель історії комунального закладу «Харківська спеціалізована школа II-III ступенів №3 Харківської міської ради Харківської області».

Назва: Діяльнісний підхід у практичних роботах з історії: синхронний та асинхронний варіанти

Мета: Розглянути особливості та алгоритми упровадження діяльнісного підходу під час проведення практичних робіт на уроках історії (у синхронному та асинхронному форматах).

Зміст:

1. Мета та завдання практичної роботи з історії.
2. Практична робота з історії у 5 класі (за програмами НУШ).
3. Практична робота з історії у 7-9-х класах.
4. Практична робота з історії у 10-11-х класах.

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: ІКТ, Предметне навчання, НУШ

Сформовані компетентності: професійні, інноваційність, навчання впродовж життя, громадянські та соціальні

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Особа (особи), які виконують програму: вчителі НУШ, класні керівники, вчителі історії, вчителі предмету "Захист України", вчителі правознавства, керівники гуртків, заступники директора, вчителі предмету "Громадянська освіта", вчителі НУШ (середня школа), вчителі етики

Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару зможуть розширити знання щодо ключових аспектів організації практичних робіт з історії; дізнаються про основні зміни, які передбачені модельними програмами щодо організації практичних робіт за програмами НУШ; навчаться створювати власні розробки практичних робіт в умовах воєнного стану; отримають поради щодо використання застосунків під час проведення практичних робіт з історії.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.